

No. 2017002 Date 2017/2/2

PRESS RELEASE

子会社の異動に関するお知らせ

当社は、平成29年1月20日開催の取締役会において、SAS METAFORM LANGUES (本社:フランス共和国) の全株式を譲渡することを決議しましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 株式譲渡の目的

当社は、海外におけるドキュメンテーション事業の選択と集中を図るため、当社連結子会社である SAS METAFORM LANGUES 社の株式譲渡を決定し、1 月 31 日に HOLDING BEYRAND と株式譲渡契約を締結いたしました。

なお、今回の株式譲渡により、SAS METAFORM LANGUES 社は当社の連結範囲から外れますが、連結業績に与える影響は軽微であります。

2. 異動する連結子会社の概要

5 SAS METAFORM LANGUES SAS METAFORM LANGUES

(2)本 店 所 在 地 Les Espaces de la Pardieu 2, av Michel-Ange BP 12

F-63064 Clermont-Ferrand Cedex 1

(3)主 な 事 業 内 容 通訳、語学教育

(4)資 本 金 15,000 ユーロ

以上

